

要 闻 简 报

●中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山20日下午主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议,学习贯彻习近平总书记重要指示精神,研究安排教育实践活动总结等工作

●总后勤部卫生部21日对外宣布,9月下旬,陆海空13支战役卫勤支援力量将在北京军区朱日和训练基地,举行代号“卫勤使命-2014”的信息化条件下实兵对抗卫勤保障演习

●“十二五”国家重点图书出版项目《新闻传播学大辞典》日前出版

●埃及外交部附近21日上午发生爆炸,截至目前爆炸已造成至少2人死亡、6人受伤

●土耳其副总理库尔图尔姆什20日说,由于叙利亚国内冲突不断,大批叙利亚难民涌入土耳其境内(据新华社)

国内时讯

不动产登记暂行条例征求意见结束

据新华社北京9月21日电(记者王立彬)《不动产登记暂行条例》公开征求意见日前结束。社会各界对条例出台普遍表示支持,希望进一步修改完善并增强可操作性后尽快实施。

记者21日从国土资源部、国务院法制办获悉,自8月15日公开征求意见以来,社会各界特别是法学界,针对不动产登记和登记代理制度、不动产登记类型、不动产登记机构及证书统一、不动产登记与公证、信息共享与保护等多方面问题,踊跃反馈意见。征求意见期间,不动产、法学、律师等领域专家和执

业者从物权法、民法等专业角度积极建言,认为不动产登记制度是程序性规定,要尽量具有可操作性、可执行性。还有专家建议,条例应明确规定不动产登记和登记代理制度。从事不动产登记审核的工作人员,应持证上岗,定期接受培训,同时增加对不动产登记机构和人员行为的约束条款。

据介绍,不动产统一登记是市场经济迅速发展“倒逼”行政管理的产物,社会公开大讨论,将促进相关法律法规修改,希望有关部门充分利用机遇,推进物权法落实及土地管理法等法律修改。

河南结束“华西秋雨”过程 水库蓄水增加50多个“西湖”

新华社郑州9月20日电(记者张兴军)在河南省持续多日的“华西秋雨”过程已经结束。该省防汛抗旱指挥部办公室监测数据显示,降雨使得全省旱情彻底解除,大中型水库多蓄水约7.33亿立方米,相当于增加50多个西湖的蓄水量。

记者从河南省气象局获悉,本次连阴雨过程从9月7日持续到18日,黄淮之间大部地区连阴雨日数达到11天。全省累积平均降水量约为152毫米,其中三门峡、洛阳、平顶山、驻马店四地部分县市累计降水量在200毫米以上。

大范围持续降雨对水库河流蓄水十分有利,能够明显缓解前期旱情严重地区的水资源紧缺状况。河南省防办提供的数据显示,全省21座大型水库(不包括小浪底、三门峡、故县水库)蓄水总量达25.76亿立方米,较9月1日多蓄5.71亿立方米;108座中型水库蓄水总量约为7.81亿立方米,较9月1日多蓄1.62亿立方米。这些多蓄水相当于全省增加50多个西湖(西湖蓄水量约1400万立方米)。

据介绍,因为持续的阴雨天气,光照严重不足,部分地区农作物成熟期推迟,加上土壤湿度过大,影响玉米等秋作物及时收获。为此农业专家建议,要及时进行清沟理渠,改善土壤透气性。已成熟地区要及时收获,并做好通风降湿储存工作,避免发芽霉变。

河南气象预报未来一周全省无明显降水天气,其中23日至24日西部部分地区有零星小雨或小雨,27日至28日全省有一次降水过程。

台湾童书在大陆受欢迎

据新华社北京9月21日电(记者孙蕾)琼瑶、几米等台湾作家已在大陆家喻户晓,而以林良为代表的台湾儿童文学作家正走进大陆。福建少年儿童出版社负责人表示,目前已有100多种台湾童书出版至大陆,国学、绘本、科普等书最受欢迎。

记者从“第三届海峡儿童阅读论坛”暨林良作品研讨会了解到,作为“十二五规划”重点出版项目的“台湾儿童文学馆”等,首次将台湾优秀儿童文学作品系列集出版。其中,首推台湾儿童文学界公认的“大家长”林良,畅销台湾40多年的他的作品《小太阳》、《爸爸的16封信》和《我是一只狐狸狗》等作为第一批已正式出版。

武汉一男子5天抢18部手机 专抢“低头族”

据新华社武汉9月21日专电(记者冯国栋)湖北武汉警方日前抓获一个骑摩托车抢手机的男子。短短5天,这名嫌疑人作案18起,抢夺手机18部,涉案金额10万余元。受害人案发时多在低头看手机,给了嫌疑人可乘之机。

据武汉警方通报,9月10日开始,警方陆续接到报案,称江汉万松园、硚口宝丰一路、宗关、长丰大道等地连发多起飞车抢夺手机案。

武汉市公安局硚口分局民警判断,作案人持续作案,专挑市民

香港 iPhone6 “黄牛价”大幅下滑

据新华社香港9月21日电(记者姜婷婷)美国苹果公司最新推出的智能手机 iPhone6 和 iPhone6 Plus 近日在港开售,引发炒卖热潮。但疑似供大于求,回收价大幅下滑,有些店家已暂停收机。

旺角先达广场是香港最著名的售卖手机数码产品的商场。记者调查发现,两款苹果手机回收价20日均回落。

以 iPhone6 Plus 128GB 为例,19日回收价为1.85万港元,但20日晚已跌至1.3万港元左右,而其香港官网售价为8088港元。iPhone6 16GB 在19日的回收价为8500港元至10000港元之间,但20日也已回落至8000港元



晒晒时代答卷

腾退出的房子用来干什么?

——教育实践中腾退超标办公用房案例追踪

改造装修超标腾退的办公场所给医院增加了250张病床;腾退1万多平方米办公用房用来建设电子商务产业园;国税局腾退的办公室变成纳税人权益保护室……

党的群众路线教育实践活动中,各地党政机关认真开展清理超标办公用房工作。腾退出的房子用来干什么?记者对此进行了追踪。

把腾退的房子交给学校医院

自教育实践活动开展以来,中央教育实践活动领导小组多次下发通知,要求对“四风”突出问题进行专项整治,其中党政机关和领导干部超面积占有、使用办公用房以及多处占用办公用房等问题,是清理和查处的重要内容。

记者发现,在清理整治中,不少地方采取了把腾退的办公用房调配给学校或者改造为医院病房的办法。

在宁夏中宁县青少年活动中心的美术班内,孩子们认真地地上着绘画课。人们或许并不知道,这里曾经是中宁县计生局的办公大楼。

在办公用房清理整改过程中,计生局全部搬迁至县卫生局的办公楼统一办公。除此之外,更多腾退的办公用房还被改造建设为社区、青年和老年活动中心等公共

服务场所。

在吉林省吉林市,当地儿童医院受地理位置限制无法扩建,医院存在病床少、住院难的问题。教育实践活动中,吉林市把解决这个关系群众切身利益的问题,同盘活和用好已经清理腾退的办公用房统筹起来考虑,在2周时间里,完成4家单位办公场所的搬迁工作。5月底,病房改造完成投入使用,增加了医疗用房4000平方米,新增病床250张。

在湖南省南县,当地将县文广旅游局搬到县政府办公大楼后腾出的483.6平方米办公用房,整体移交给南县第三人民医院,用于门诊和行政办公。一墙之隔的县林业局搬进县司法局办公楼之后,2582平方米的院子将成为邻近德昌小学校园的一部分。

用腾退的房子惠民生促发展

国税局腾退出的超标办公用房用于服务纳税人,这是发生在重庆市铜梁区的真实案例。

在教育实践活动中,铜梁区国税局共腾退出12间、351平方米超标办公用房。过去办税服务厅主任、副主任各有一个面积20平方米左右的办公室,现在主任搬到副主任办公室共用一间,腾退出来的办公室则变成了纳税人权益保护室。

把腾退的房子用在服务民生、促进发展上,这是很多地方的共同选择。

在黑龙江省泰来县,财政局、粮食局、水产总站办公用房整体腾退,面积达到7200平方米,全部用于“敬老之家”建设。县林业局、交通局等30个单位腾出31间临街、临路办公室,作为环卫工人的办公室和休息室。审计局、民政局、教育局等部门办公用房腾退出来,用于社区建设,为社区居民带来方便。

在福建省南平市,政和县民政局、审计局拟将腾出的100多平方米办公用房移交给社区,作为社区党员活动室和老年活动中心;建阳市财政局拟将300平方米办公场所腾出,改造为社区服务站、档案室和居民(党员)代表议事室。

在甘肃省酒泉市,市社保局办公大楼将改造为酒泉老年大学活动场所;肃州区部分乡镇将清理腾退的机关办公用房改造为党员群众服务大厅;瓜州县七墩乡将把腾退的房屋用于建设新型农业社会化服务机构用房和便民农资超市、青少年活动中心等。

而在广东省梅县区,区人社局、卫计局、安监局、卫监所等部门原办公大楼全部腾空,整合至行政大院办公。由于地理位置合适、配套设施齐备,腾退的办公用房面积共约10300平方米全部用于



9月20日,中国海军第17批亚丁湾护航编队“长春号”导弹驱逐舰驶入伊朗阿巴斯港。中国海军第17批亚丁湾护航编队20日停靠伊朗南部阿巴斯港,开始对伊朗进行为期5天的友好访问。这也是我海军舰艇首次访问伊朗。(新华社发)

新华时评

黄金周何时不再熬成“黄金粥”

新华社记者 闫祥岭

国庆黄金周临近,不少上班族已经忙着预订宾馆、车票,规划行程,准备利用难得的长假,好好放松几天。但之前国内每逢黄金周屡屡出现的人堵、车堵、心堵,让人们在期待假期之余,心头又少不了对“三重堵”的担忧。人们期盼,与假日旅游相关的政府部门能够未雨绸缪,用更好的统筹安排和服务举措,让黄金周不再熬成“黄金粥”,真正成为国民能够舒心放松的“休闲周”。

黄金周是珍贵的长假资源,对这个少有的“不扣薪”长假,一场“说走就走”的集体出游在所难免。如此大范围、高强度的集体出游,带来的必然后果是道路、车站、景区等环节“爆

满”,形成一段段“肠梗阻”,将游客原本完美的旅游计划熬成“一锅粥”。晚点、延误、滞留不难预见,不仅游客会身心俱疲,景区管理部门也将“焦头烂额”。看似热热闹闹的7天假期,往往变成多方疲累的闹心时段。

黄金周屡屡被熬成“黄金粥”,不是“人太多”这一个原因就能解释过去,这其实是旅游市场日常“短板”的集中反映,更是长期管理手段单一、管理理念滞后的大爆发,源头是现有假日制度的安排无法使旅游市场需求和供给达到平衡。

因此,根治黄金周拥堵顽疾,需要标本兼治。所谓治标,就是各级旅游、交通等服务部门应未雨绸缪,在具体操作层面,依靠更细化的服务举措进行科学疏导和服务。例如,针对一些热门景区和热门路线,在移动互联网终端实时发布信息,提前引导人流、车流,同时根据景区的负荷情况及时控制流量,避免游客盲目扎堆前往。

就地方政府和各级假日管理部门来说,早已制订的假期

应急预案也不能成为一张废纸,而应根据不断变换的情况进行调整,提前介入,积极细化,科学研判高峰趋势,灵活处置现场事件,变“马后炮”为“马前炮”,变措手不及为妥善应对。

所谓治本,就是要利用政府之手,从顶层设计的高度科学规划带薪休假等制度的落实,让旅游市场的需求和供给能够实现均衡匹配。当前,“假日办”已经升级、扩容,从公众对这个机构调整的高关注度中,我们不难看出,群众对政府职能转变和改革深化的期盼。从网民憧憬带薪休假制度尽快落实,到消费者呼唤提升旅游质量和体验,无不关系到旅游产业长远健康发展,关系到民生休闲的基本需求满足。

国务院此前公布的《关于促进旅游业改革发展的若干意见》,明确要求深入贯彻实施旅游法,落实配套法规。要求各地要结合本地区实际,制定具体实施意见,大胆探索,勇于创新,推动本地区旅游业改革发展不断迈上新台阶。我们有理由期待,在未来一系列综合改革措施的推动下,黄金周能够成为全民放松的“休闲周”。

(新华社北京9月21日电)

国际时讯

法国蒙塔日小城迎来“邓小平广场”

据新华社巴黎9月20日电(记者郑斌)坐落在巴黎以南100公里处的法国蒙塔日小城风景优美。19日,蒙塔日市中心广场,中国五星红旗和法国三色旗迎风飘扬,《义勇军进行曲》和《马赛曲》分别奏响。“邓小平广场”命名和揭牌仪式在这里举行。

“邓小平广场”标牌上用法中两种文字写着:谨纪念20世纪20年代来蒙塔日勤工俭学的中华人民共和国伟大领导人邓小平。牌子上印着邓小平青年时期的照片,照片上的邓小平意气风发。

蒙塔日市市长多尔在仪式上说,94年前,邓小平、李维

汉等留法勤工俭学青年正是在蒙塔日火车站下车,在这个城市做工、学习、探索革命道路。蒙塔日浓缩了法中交往的一段重要历史,希望今天的命名仪式将成为法国和中国友谊的新见证。多尔说,在现场参加命名仪式的不少蒙塔日初中和高中学生正在学习中文,他们将继续法中两国人民结下的伟大友谊。

94年前,邓小平远渡重洋来到法国,在蒙塔日等地勤工俭学并参加革命活动。在邓小平诞辰110周年之际,蒙塔日市议会全票通过决定,将市中心广场命名为“邓小平广场”。

白宫因有人闯入短暂疏散人员

据新华社华盛顿9月19日电(记者江宇娟)美国东部时间19日晚,一名不明身份者闯入位于华盛顿的美国总统府白宫,部分白宫工作人员及媒体记者因此被短暂疏散。美国总统奥巴马当时刚刚离开白宫。

据当地媒体报道,美国特工处一名官员说,有人跳进白宫周围的护栏,闯进白宫草

坪。闯入者随后被逮捕,不久被疏散人员获准返回白宫。

目前,关于闯入者的身份及其目的等具体情况正在调查之中。

乌克兰冲突双方同意从交火地区各撤退15公里

据新华社莫斯科9月20日电(记者陈俊锋、钟忠)乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)19日在白俄罗斯首都明斯克同乌东部队民间武装代表签署一份文件。文件规定,乌冲突双方从交火地区各撤退15公里,以便进一步落实本月5日达成的停火协议。

据白通社20日报道,这份文件包括以下共识:乌冲突双方从交火地区各撤退15公里,形成一个宽30公里的隔离带;双方必须同时停止使用武器并

多米尼加89人死于登革热和钩体病

据新华社圣多明各9月20日电(记者刘国强)多米尼加卫生部20日发布公告说,多米尼加最近暴发登革热和钩体螺旋体病(简称钩体病)疫情,已有54人死于登革热和35人死于钩体病。

多米尼加卫生部门官员说,多米尼加大部分地区最近连降暴雨,导致登革热和钩体病等疾病蔓延,已有4303人感染登革热和351人感染钩体病。卫生部门正在严密监控疫情蔓延情况,并采取清除蚊虫滋生地、喷洒药物等一系列防控措施。

优质办公用房长年招租

现有位于人民路中段(人民广场东侧)一写字楼内办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。

有意租赁者请致电:13939170006

联系人:裴先生

招 租

工业路东段焦作大学老校区对面,91医院沿街门店,上下两层,面积142m²~234m²。对外招租(部分经营项目有限制)。

详询:赵经理

联系电话:15538978858

富豪修建公园惠乡亲
在重庆云龙二村依山傍水,山下有2000多平方米的鱼塘和游泳池。游泳池边有个篮球场,周边设有健身器材、石凳、垃圾桶。此外,该村先富起来的谭先生还要花80万元为村里建公园,村民无不称赞。

延伸阅读
二维码